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  Doporučujeme 
  Domaine De Villargeau Rosé, AOC 
Coteaux de Giennois, tiché růžové víno suché, 
odrůda Pinot Noir, víno z Loiry, Francie, ročník 2022, 
www.sklenicka.com/skb-113-sauvignony-z-loiry
Barva: světle růžová, lososová.
Vůně: svěží, s intenzivním aroma jahod, malin 
a lučních květů, především fialek.
Chuť: plná, harmonická s výraznými tóny jahod 
a limetky.
Stolování: Hodí se především k lehčím předkrmům, mořským 
plodům, míchaným salátům, chuťově méně výrazné sýry 
nevyjímaje. 
Osobní dojem: Víno je především mladé, aromatické a suché, 
což sebou pochopitelně přináší odpovídající chuťový zážitek. 
Svěží ovocný buket je velmi příjemný a uklidňující, takže pokud 
zrovna nemáte v plánu žádné doprovodné občerstvení, můžete 
využít i k pohodovému letnímu popíjení. Nižší obsah alkoholu 
(12,5 %) zaručuje, že se z relaxační chvilky oddechu a lehkého 
snění vrátíte v „použitelném stavu“. 
Pokračování na ProČas70. za Promat-degustační-tým M. Přibyl
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  A už jsou tu zase…
  Jako dítě jsem se těšil 
na prázdniny. Když bylo Medarda, hlídal 
jsem, zda prší, a modlil se, aby tomu 
tak nebylo. Prázdniny voněly, letní byt 
v  Jabkenicích, trochu plísně a myšiny, 
orosená tráva, kočky a slepice u Marků.
 Pak, jako praktikant či vedoucí na 
táboře, zde byl také Medard ukazatelem, 
jak bude probíhat tábor. Dnes se 
modlíme, aby pršelo a je nám skoro 
jedno, kdy. Můj ideál je v noci deštík a ve 
dne slunce.
 Ale na prázdniny se těším stále. Dnes už většinou voní mořem a sluncem, jsou 
obtěžkány dobrým jídlem a pitím, provázeny příjemnou společností.
 Přeji i Vám za celý Promat-tým, ať se Vaše prázdniny či dovolené vydaří, 
užívejte volna a pokud budete muset pracovat, užívejte i onoho prázdninového 
koloritu nadcházejících dvou měsíců. za Promat-tým L. Zajíc

  Promat pozitivně 
  Dnešní doba je plná stresu. Každý má hodně 
práce, povinností a stále se někam spěchá. Přitom je tu léto, čas 
na dobrou náladu a odpočinek. A aby se naše mysl nesoustředila 
pouze na negativa, která čteme na internetu, v novinách, nebo 
někde zaslechneme, zkusme se zastavit. Zastavit a užívat si život. 
 Všichni se chystáme na vysněnou dovolenou ať už k moři, 
nebo po naší krásné vlasti. Stačí i za pěkného počasí vyjít ven, 
na zahradu, do parku nebo do lesa a užívat si letní atmosféru 
naplno. Například já se těším na dovolenou k moři s mými 
nejbližšími.
 Zpomalme. Ten čas nám nikdo nevrátí. Mějte se rádi a buďte 
zdrávi.  za Promat-tým M. Machová
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  Mateřský koncern ETEX posiluje  
  svoji divizi INDUSTRY novou akvizicí 
 Koncem března 2023 byla po několikaměsíčních jednáních formálně završe-
na akvizice dánské firmy SKAMOL. V našem oboru je tato firma známá především 
výrobou lehčených kalciumsilikátových a  vermikulitových izolačních materiálů. 
Pro naši divizi se jedná o obohacení produktového portfolia a  rozšíření palety 
projektových řešení pro systémy lehčených žárovzdorných vyzdívek, požární bez-
pečnosti staveb a dalších vysokoteplotních a konvenčních izolačních aplikací. 
 Největší synergie se očekávají v odvětví metalurgie hliníku, staveb krbů, ka-
men a kouřovodů, a v neposlední řadě rovněž u některých stavebních a protipo-
žárních konstrukcí. Hlavní motivací pro nákup uvedené firmy byla vysoká důvěra 
v obecnou perspektivu oboru vysokoteplotních i obecných izolací. Nízká tepelná 
vodivost a hmotnost těchto materiálů jsou dnes již neodmyslitelné vstupy všech 
inovativních řešení, skloňovaných zejména v souvislosti se „zelenou energetikou“, 
„zelenou ocelí“, „zelenou mobilitou“ a celkovou udržitelností průmyslové výroby 
ve vyspělých zemích, zejména v EU.  
 Konkrétní podoba začlenění uvedené společnosti do struktury mateřského 
koncernu bude známa do konce tohoto roku.  za Promat-tým M. Přibyl
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ProFór, dnes zdravotní speciál: 
Uvědomělý občan neremcá, jde do lékárny, podívá se, kterého léku je dostatek, 
a podle toho onemocní! za Promat-tým M. Přibyl

  Do Chorvatska rychleji
  

  Hlavní sezóna 
letních dovolených je za dveř-
mi a stejně jako dříve, bude 
Chorvatsko nejčastějším cílem 
českých turistů, kteří se k moři 
vydávají nejčastěji autem nebo 
autobusem. Chorvatsko je od 
1. ledna 2023 členem Schen-
genského prostoru, čímž skon-
čila pasová kontrola na chorvatských hranicích. To je výrazná 
úspora času, neboť si mnozí pamatujeme často desetiminutová 
až několikahodinová zdržení. V Chorvatsku se také od letošního 
prvního ledna platí eury. Pokud Vám zbyly kuny, vyměnit si je 
můžete v Chorvatsku v bankách nebo na poštách. Klasická trasa 
z Čech, Moravy a Slezska vede přes Rakousko (alternativně Ma-
ďarsko) a Slovinsko. Pokračování na ProČas70. 
  za Promat-tým L. Fleischer
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6. – 7. září pořádá VŠB TUO 
konferenci Požární ochrana 
2023  s  tématem Nové výzvy 
v požární ochraně. www.spbi.cz

20. – 21. září se můžete v Čeladné 
zúčastnit XI. ročníku Mezinárodní 
konference Požární bezpečnost 
tunelů 2023. www.kbkfire.cz

3. – 4. října se koná tradiční 
seminář Požární ochrana 2023 
pořádaný společností J. Seidl 
a spol. s r.o. seidl.cz 

5. října pořádá Česká komora 
lehkých obvodových plášťů 
3. ročník konference OKNA 
& DVEŘE. www.cklop.cz

technické
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  Nový „Promat servis“ pro Vás
  Čas letí, něco skončilo a něco nového 
nám zase začíná...

 ve spolupráci s firmou  Vám 
opět může nabídnout kvalitní servis, na který jste byli 
zvyklí... 
 V prostorách ve Velkých Výklekách, nedaleko 
od Lovčic u Chlumce nad Cidlinou (původní sídlo 
výrobního areálu firmy Promat), jsme pro Vás zařídili 
provozovnu PROFIDESK CNC s.r.o. především na opracování materiálů Promat 
dle Vašich představ. Pokračování na ProČas70. za Promat-tým P. Kejklíček
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  Novinky
 Byli jsme s kamarády plachtit mezi ostrovy 
Iž a Molat. Když už nás nebavilo křižovat proti 
větru, všimli jsme si na mapě městečka Zverinac 
na stejnojmenném ostrově (jezdí tam i trajekt). 
U mola dostatečná hloubka, obchod, 90 lidí 
a  restaurace. Ale jaká! Vaří tam táta s mámou, 
synek je na place. Dali jsme si marinované 
sardinky, chobotnicový salát a úplně čerstvé 
mušle na víně s česnekem (vytáhl je před námi 

z  moře). A místní odrůdu 
Žlahtina, která se s mušlemi krásně snoubila.
 A ještě jeden tip: když se budete toulat 
Barcelonou, navštivte restauraci La Fuga. 
U  stropu tam jsou kola a pokud budete 
mít kliku, bude Vás obsluhovat Španěl 
narozený v Čechách a cyklista tělem i  duší.  
https://lafugabcn.com. Užívejte život!
 za Promat-tým L. Zajíc

  Risotto s chutí moře
  Onehdá jsem si v Albertu koupil dvě pražmy. Vyfiletoval 
jsem je a ze zbytků udělal silný vývar. Přijde mi to lepší, než je jen tak 
ogrilovat, takto z nich mám užitek dvakrát. Grilovaný filet je jasný, vývar 
je zase skvělý na risotto. 
 Trocha olivového oleje, malá paprička (nemusí být), orestovat 
cibulku, přidat rýži (dávám hrst na strávníka), hezky obalit v oleji 
s cibulkou, zchladit dobrým suchým vínem (bílé či růžové). A pak už 
jen přilévat ten skvělý rybí vývar a čekat, až se vše spojí, a tekutina s rýží 
vykonají svou společnou úlohu. Drcený kmín, bylinky, příp. krevetka, 
věc jen podtrhnou. Nechat odstát (5 min) se slzou másla a můžete 
podávat. S dobrým vínem se krásně snoubí. Dobrou chuť!
  za Promat-tým L. Zajíc

  Kdeže loňské sněhy jsou...
  Bývaly doby, kdy jsme jezdili na veletrhy do Brna, Prahy, 
Ostravy a hltali všechny novinky v oboru, který nás zajímal. Aniž bych 
chtěl jakkoliv snižovat úroveň tuzemského výstavnictví, i zde dodnes 
„hraje hudba“, minimálně zde potkáte své zákazníky, obchodní 
partnery, zajímavé nové kontakty nebo nápady. Letos jsme navštívili 
veletrh Bau Mnichov 2023. Po letech covidových to byl nevídaný zážitek 
a radost z tohoto mezinárodního setkání sálala nejen z návštěvníků, ale 
i z vystavovatelů, kteří se jaksepatří předvedli. Z čistě profesionálního 
hlediska se jednalo o velmi kvalitní akci tohoto druhu. Doporučuji tedy 
všem, kteří chtějí být „IN“, ať neváhají a do svých kalendářů si zařadí 
tuto událost BauMnichov i pro rok 2025. Pouze je nutné si včas zajistit 
ubytování, jeden den se mi zdá příliš krátký. za Promat-tým L. Zajíc

 za Promat-tým J. Ohanka

  PKPO
  Na začátku června pořádala Profesní Ko-
mora Požární Ochrany v hotelu Botanika v Horním Bez-
děkově již 9. konferenci s mezinárodní účastí (informovali 
jsme v kalendáři). Letošní téma „Novinky a budoucnost 
požární ochrany v praxi“ přineslo několik zajímavých 
přednášek na téma fotovoltaika a dřevostavby. Doc. Ing. 
Jiří Pokorný, Ph.D., MPA seznámil účastníky s Florianou – 
umělou inteligencí schopnou komunikovat při ohlášení 
události. Netradiční byl závěrečný příspěvek prezidenta PKPO Bc. Františ-
ka Kregla, který umělou inteligenci vyzpovídal právě na téma budoucnos-
ti v požární ochraně. Naopak tradičně se v průběhu konference předávají 
ocenění – medaili prezidenta PKPO obdrželi doc. Ing. Jiří Pokorný, Ph.D., 
MPA a Ing. Zbyněk Valdmann, cenu Mgr. Vladimíra Hápa si odnesl doc. Ing. 
Václav Kupilík, CSc. Gratulujeme! za Promat-tým V. Stanke

  Pražírna Pikola
  V roce 2018 vznikla pražírna kávy nej-
dříve pro potřeby malé kavárny Pikola na ulici Polská  
v Šumperku. Kavárna si získala v regionu velkou oblibu a 
dnes najdete kavárny s logem Pikola také v Olomouci a 
ve Zlíně. Růst firmy si vyžádal přestěhování pražírny do no-
vých prostor, které se nacházejí na kraji Šumperka v bývalé prodejně květin 
u hlavního hřbitova. Pokračování na ProČas70. za Promat-tým L. Fleischer

  ZŠ a MŠ ve Studenci 
  Prosklené dřevěné konstrukce Promat. Při přístavbě 
ZŠ a  MŠ ve Studenci bylo nutno dodržet dosavadní ráz budovy s tím, 
že přibyly požadavky na protipožární a  tepelnou ochranu lávky, která 
spojuje původní budovu a její přístavbu. Okenní konstrukce o rozměrech 
2550 x 3560 mm byly rozděleny na 4 pole, 
vyžadovaná požární odolnost EI 15 - ef (i←o). 
Použita byla konstrukce Promat č. 485.10, 
společně s expertizním posouzením požární 
odolnosti, zpracovaným PAVUS, a.s., dle 
kritérií hodnocení ČSN EN 73 0810 a ČSN 
EN 1364-1. Sklo PROMAGLAS® bylo dodáno 
ve dvojskle, v kombinaci s nízkoemisivním 
bezpečnostním sklem, kdy výsledná Ug hodnota činila 1,0 W/m2K, třída 
bezpečnosti 1B1/2B2 dle EN 1266, P2A dle EN356 a zvukový útlum Rw 
34 dB. Referenční stavby z  dalších realizací s konstrukcemi Promat lze 
shlédnout zde: Reference Archiv - Promat Praha. za Promat-tým P. Januš
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  Začátek sezóny nečeká
  Start sezóny 2023
Letošní rok začínal jako tradičně 
nejdříve v zahraničí. Jedny z prvních 
velkých evropských závodů se konaly 
v  Chorvatsku a Německu. Na začátek 
roku 2023 se připravovala i posádka 
CZE11 Milan Grill / Tomáš Palkovský, a to 
už od časného jara, několika tréninky za 
přívětivého větru přes 10-12 m/s.
 První závod v Chorvatské Rovinji jsme ještě pro nemoc museli 
zrušit (stejně nefoukalo), zato ty další už proběhly, jak jsme plánovali.
Pokračování na ProČas70. pro Promat-tým T. Palkovský

jachta
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Kam na něco dobrého na se-
veru Jadranu nebo Barceloně?

Technické 
listy 
produktů 
rodiny 
DALFRATHERM®
https://www.promat.tech/

Siniat Smart 
desky a Nida 
Duo tmel
ww3.promatpraha.cz/
technicke-informace/

Video ze zkušebny
https://ww3.promatpraha.cz/skoleni-a-seminare/
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